



కోలాహలంగా దుర్గమ్మకు శోభాయాత్రలు

పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్న ప్రజలు హుజూర్ నగర్ లో పూజల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి



గరిడేపల్లి మండలంలో శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న ప్రజలు



హుజూర్ నగర్ : దుర్గమ్మకు పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి

హుజూర్ నగర్, అక్టోబర్ 25 : హుజూర్ నగర్ ను ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే శాసన పూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా పట్టణంలోని 14,15వ వార్డుల్లో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గమ్మలను బుధవారం దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంత వాసిగా, నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధి, సబ్బుండ వర్గాల సంక్షేమమే తన ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు. ప్రజలంతా ఆయన రాజ్యాలు సిరి సంపదలు, పాడి పంటలతో ఆనందంగా ఉండాలన్నారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ హ్యాలిక్ విజయం సాధించి కేసీఆర్ ముచ్చటగా మూడోసారి సీఎం కావాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు చిట్టాల అమర్నాథ్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ కేవలీంద్రారావు, డొంగరి మంగమ్మ వీరారెడ్డి, మహిళా నాయకురాలు షేక్ రహీమా పాల్గొన్నారు.

అతే అలంకరించిన వాహనంపై అమ్మవారి ఉత్సవ విగ్రహాన్ని ఎక్కించి మండల కేంద్రంలోని పురవీధుల్లో ఊరేగించారు. మహిళలు కోలాటాలు, డప్పు వాయిద్య కళాకారులు, విచిత్ర వేషధారణలు ధరించిన బృందాలు అమ్మవారి రథం ముందు నడిచి సందడి చేశారు. గరిడేపల్లి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత విగ్రహాల శోభాయాత్రను ఉత్సవ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి విగ్రహాలను ప్రత్యేక అలంకరణలు చేసిన వాహనాలపై ఎక్కించి మేళతాళాలు, కోలాటాలు,

భజనల మధ్య నృత్యాలు చేస్తూ ఘనంగా ఊరేగింపు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయా గ్రామాల్లో గల చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆయా ఉత్సవ కమిటీల సభ్యులు, మహిళలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు. కోడాడ రూరల్ : దసరా నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా పట్టణంలోని 28వ వార్డుల్లో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గమ్మ విగ్రహానికి బుధవారం మంగళవాద్యాల మధ్య శోభాయాత్ర ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం నిమజ్జనం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ వార్డు ఇన్ చార్జి నెమ్మది ప్రకాశ్ బాబు, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



కోడాడ రూరల్ : 28వ వార్డులో



నడిగూడెం మండలంలో..

నేరేడుచర్ల / గరిడేపల్లి : నేరేడుచర్ల పట్టణంలోని విజయదుర్గ ఆలయం, శివాజీనగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గమ్మల శోభాయాత్ర బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. నవరాత్రుల అనంతరం పూలమాలలు, విద్దుర్దీపా



అన్నదాన సత్రం నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేస్తున్న గిరిజనులు

అన్నదాన సత్రానికి భూమిపూజ

మరంపల్లి, అక్టోబర్ 25 : మండలంలోని మట్టపల్లి పుణ్యక్షేత్రంలో గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవం సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ అన్నదాన సత్ర నిర్మాణానికి బుధవారం భూమిపూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ జగన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ గిరిజనులందరూ ఐక్యంగా ఉండి సమాజంలో ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా ఎదుగాలని సూచించారు. సత్రం నిర్మాణానికి గిరిజన కులస్థులందరూ కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సత్రం కమిటీ చైర్మన్, ప్రధాన కార్యదర్శి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ బాణ్ తు జగన్, నగేశ్ రాణ్, బాణ్ వత్ వెంకటేశ్వర్లు, పాలకపీఠ ఎంపీపీ భూక్య గోపాల్, మేళచెరువు మాజీ ఎంపీపీ భూక్య జూమాచోక్కా నాయక్, గరిడేపల్లి బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గురులోతు కృష్ణనాయక్, నాగునాయక్, సర్పంచులు అజ్జీరా వెంకటేశ్వర్లునాయక్, లకావత్ నైదులునాయక్, కేశవత్ మధునాయక్, వన్యనాయక్, తులసిరాంనాయక్, భూక్య పాండునాయక్ పాల్గొన్నారు.



నేరేడుచర్లలో కేసీ గుప్తా ఫ్లెక్సీకి నివాళులర్పిస్తున్న వాసవీ, వనితా క్లబ్ సభ్యులు

కేసీ గుప్తా ఫ్లెక్సీకి నివాళి

నేరేడుచర్ల, అక్టోబర్ 25 : వాసవీ క్లబ్ వ్యవస్థాపకుడు కల్వకుంట్ల చంద్రసేన గుప్త వర్ధంతిని పురస్కరించుకుని నేరేడుచర్ల వాసవీ, వనితా క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ బిల్డింగ్ లో బుధవారం ఆయన ఫ్లెక్సీకి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వాసవీ, వనితా క్లబ్ అధ్యక్షులు కొత్తా లక్ష్మణ్, వీరవల్లి శ్రీలక్ష్మణ్ రావు మాట్లాడుతూ సేవ పరమాపధిగా వాసవీ క్లబ్ స్థాపించారన్నారు. ఒక్కడితో ప్రారంభమైన వాసవీ క్లబ్ నేడు దేశ విదేశాల్లో ప్రతి ఏడాది వేలాది కోట్ల రూపాయల సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నదని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వాసవీ, వనితా క్లబ్ సభ్యులు గజ్జల కోటేశ్వర్ రావు, ఈగ భాగ్యలక్ష్మి, పోలిశెట్టి అశోక్, కందిబండ శ్రీనివాస్ రావు, మురారెట్టి రమేష్, జూలరు అశోక్, నటరాజ్, గోపాలకృష్ణ, రవీందర్ పరమేశం పాల్గొన్నారు.



దివ్యాంగ దంపతులకు ఆర్థిక సాయం చేస్తున్న చలసాని ఫౌండేషన్ సభ్యులు

చలసాని ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సాయం

నేరేడుచర్ల, అక్టోబర్ 25 : మండలంలోని దిద్దింపర్ల గ్రామానికి చెందిన దివ్యాంగులు కోట కరుణాకర్, శైలజ దంపతులకు చలసాని ఫౌండేషన్ ఆధి నేత చలసాని రాజీవ్, ఐజీయూ జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యుడు చలసాని శ్రీనివాస్ రావు బుధవారం రూ.20.0వేల ఆర్థిక సాయమందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చలసాని ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సమాజంలో అట్టడుగు వర్గాల వారి అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తున్నామన్నారు. అనంతరం దిద్దింపర్ల బ్యాప్టిస్ట్ చర్చిలో ప్రార్థనలు చేశారు. వీరి వెంట జడ్పీటీసీ రాపోలు, కోడల్ భాస్కర్ రావు, సర్పయ్య, నాయకులు సత్తార్, వినోద్, వెంకన్న, నాగయ్య, మనోహర్, వినోద్ ఉన్నారు.

Advertisement for Namaste Telangana Classifieds. Includes sections for 'Kavalethu' (Real Estate), 'Gamasika' (Real Estate), and 'Wanted' (Job openings). Contact information for various branches is provided.



అవగాహన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్ఐఐ పరమేశ్

ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు సహకరించాలి

నేరేడుచర్ల, అక్టోబర్ 25 : అసెంబ్లీ ఎన్నిక ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో జరుపుకోవేందుకు రాజకీయ పార్టీలు, ప్రజలు సహకరించాలని ఎన్ఐఐ పరమేశ్ కోరారు. సమస్యాత్మక గ్రామంగా గుర్తించిన మండలంలోని మేడారంలో బుధవారం ఆయన రాజకీయ పార్టీలు, ప్రజలతో అవగాహన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గొడవలకు పోకుండా అందరూ ప్రశాంత వాతావరణంలో ప్రచారాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. చట్టం మందు అందరూ సమానమేనని, చట్టాన్ని అతిక్రమిస్తే ఎంత పెద్దవారైనా చర్యలు తప్పవన్నారు. ఏదైనా గొడవలు జరిగే అవకాశం ఉంటే టెన్ సెన్సెటివ్ పోలీస్ స్టేషన్ కు సమాచారం అందించాలని కోరారు. సమావేశంలో గ్రామ సర్పంచ్ స్వామిమధు, వివిధ పార్టీల నాయకులు అరిబండి సురేశ్ బాబు, అరిబండి సీతారామయ్య, కట్టా మధు, లక్ష్మీ నారాయణ, నత్యనారాయణ, కృష్ణయ్య పాల్గొన్నారు.

'కాంగ్రెస్ నాయకులు తప్పుడు ప్రచారాలు మానుకోవాలి'

చింతలపాలెం, అక్టోబర్ 25 : కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తప్పుడు ప్రచారాలు మానుకోవాలని బీఆర్ఎస్ మండల నాయకుడు మోర్తాల వెంకటరెడ్డి సూచించారు. మండల కేంద్రంలో బుధవారం నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. మండలంలోని వెల్లటూరు శివగంగ లిప్త పైపుల మరమ్మతులు పూర్తవడంతో రైతులు చాలా ఆనందంగా ఉన్నారు. ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి రైతుల సంక్షేమాన్ని ఆలోచించి, లిప్త మరమ్మతులకు రూ. 1.12కోట్లు ప్రభుత్వం నుంచి మంజూరు చేయించి మరమ్మతులు చేయించారన్నారు. ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి రైతుల పట్ల ఉన్న చిత్తశుద్ధికి ఇది నిదర్శనం అన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో కాంట్రాక్టర్ల స్వార్థం, నిర్లక్ష్యం వల్ల పైపైలైన్లు మరమ్మతులకు గురవుతున్నాయన్నారు. ఇదే అదునుగా కాంగ్రెస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ పై తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నారన్నారు. దుష్ప్రచారాలు మానుకోవాలని హెచ్చరించారు.